HMY, Maremaruuecknii ananns (1-it cemecrp).  Jlucrok 2. 14 cenrsibps 2012 .

ITomrOTA, KOMOAKTHOCTD, ITPEJIEIIHI.

1. Haitpure creaytomme npenenst: (a) a, = \[21/21/... V2, (6) ap, = \/1 +A\/14+...+ V1.
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2. (Teopema o aByx muauimonepax.) Ilyers a, < b, < ¢, s BCEeX N, W OycThb liM,, v Gy, =
) —
limy, 00 ¢ = A. Hogazkure, 4T0 CyIECTBYET limy, o0 bn, paBHLbIT A.

3. JlokaxkmTe, UTO MOIITHOCTH MHOXKECTBA BCEX IOJAMHOXKECTB JAHHOTO MHOXKECTBA, OOJIBITTE, UeM
MOIIHOCTH CAMOTO MHOKECTBA.

IIpedeavholi moukol MHOAHCECTNEA HAZBIBALTNCA MOYKA, 6 A10001, CKOAb Y200HO MAAOT, OKPECTNHOCTU
KOmMOopoTi, Aedcum BECKOHEUHOE KOAUMECTNEO TNOYUEK MHONCECTNEA.

4. (a) Moryr jiu Touknu 1, %, %, ... W TOJBKO OHU OBITH IIPEJEIbHBIMU TOYKAMEI HEKOTOPOTO MHOYKECTBA
JEeACTBUTEILHBIX YUCes’

(6) MoryT in 9aCTHIHBIMU [TPEJIEIAMHI TOCTEI0BATEBHOCTH OBITH BCe TOUKN R7

OmEpoimbie U 3aMERYMBIE MHOHCECTNER. OMEPLIMBIM HA3BLEAEMNCA MHONCECTNEO, KOMOPOE BMECTNE
¢ 110600 MouKoTi COOEPHCUM HEKOMOPYIO €€ OKPECTNHOCMSb. SaAMKEHYMBM MHOHCECTNEOM HA3BIBAEMCA
MHONHCECTNGO, COOEPHCAUEE BCE CEOU NPEIEALHBIE TNOUKU.

5. (a) Hokaxkure, 970 MHOKECTBO X 3aMKHYTO TOIJIa U TOJBKO TOTJIA, KOTJA ero gomosHenne R\ X
OTKPBITO.

(6) Hdoxkaxkure, 90 00beIUHEHNE JTIOOOTO U MEPECEUEHNE KOHETHOTO 9NC/Ta OTKPBITHIX MHOKECTB —
OTKPBITOC MHO2KECTBO.

(B) Copmynupyiite 1 JOKaKUTE AaHAJOT STOTO YTBEPZKICHUS /s 3AMKHYTHIX MHOYKECTB.

(F) Bcel—‘/:[a JIK IepeCceuCHne CICTHOI'O YMCJia OTKPBITBIX MHOXKECTB OTKp]:)ITO?

6. dokaxkwure, aro MuokectBo X C R KOMMTaKTHO TOTIa W TOJABKO TOTA, KOTAA OHO 3aMKHYTO U
OIPAHUIEHO.

Jacmuunbim npedesom nocaedosamesbHoCmu Has3veaemes npedes 41060t ee nodnocaedosamesbHOC .
Bepxnum u nuschum npedesamu nocicdosamesbHOCIU HA3BLEAIOMCA CACOYIOUUE BEAUNUHDL

lim a, = lim sup ay, lim a, = lim inf a.
k—o0 n=00 k>n k—oo n—oo kzn

7. JlokazkmTe, UTO BEPXHUN W HUKHUN TPEIEbl TOCIEJ0BATEIHHOCTH — 9TO €6 MAaKCUMAJbHBIN 1
MUHUMAJIbHBII YaCTUYHBIE TTPEJIENTBI.

8. Yncaamn Pubonadun Ha3bIBAETCH [10CJIEA0BATEIBHOCTD uuces { f,}, 3ajaHHas PEeKyppPEHTHO:
a1 = ag = 1, ap, = an_1 + an_s upu n > 2. JokaxkuTe, 4TO CylIeCcTByeT mpemea lim, .o a;:1
HaauTEe €ero.

9. Jokazxkure, 9T0 4ucyo e = lim, (1 + %)n PaBHO [PeJieJly I10CJIe0BaATEIbHOCTI

1 1 1
an:1+1+5+5+...+m.

10. Tokaxkure uppanuoHabHOCTh uncaa e. ( Ykasanue: [Ipeanonoxure obparnoe. Onennre Beimanny
le — ap| 1 mokaxkuTe, ITO OHA He MOXKET OBITH PAMOHAILHOIL. )

Hpedea pynxyuu. Hycms a — npedeavrnaa mouka mmuoscecmea E, mozda 2060pam, 4wmo dynrxyua
f i+ E — R umeem npedea A 6 mouxe a, ecau das arwb0z20 € > 0 cywecmsyem § > 0 maxoe, wmo das
w0600 mouku v € E maxotd, wmo 0 < |x—al < J, swnoaneno caedyrowee coomnowenue |f(x)—A| < e.

11. B xaxux Toukax crefyomme dyHKnun nveor npegenst: (a) sin L, (6) zsin 17

1 m
= x=2 HO ,n)=1
12. (a) B xakux Toukax umeer mpejen ¢yakius Puvana: f(z) = ¢ " T Alm,n) ?

0, zeR\Q

, 1

(6) B kakux TOYKax OHa HEIMPEPHIBHA?



